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Megállapodás az európai kisebbségi állampolgári kezdeményezésről
2013. január 15. – Krónika

A kisebbségi európai állampolgári kezdeményezés elindításáról írt alá megállapodást Dél-Tirolban
Kelemen Hunor, az RMDSZ, Richard Theiner, a Dél-tiroli Néppárt (SVP) és Hans Heinrich Hansen, az
Európai Nemzetiségek Föderatív Uniójának (FUEN) elnöke - közölte kedden az RMDSZ sajtóirodája.
A kezdeményezők egymillió európai polgár támogatását kérik a kisebbségvédelmi indítványhoz. A
testület áprilisban Kolozsvárott fog megalakulni, és feladata - az európai szabályozás értelmében - a
kezdeményezés benyújtása, valamint az aláírásgyűjtési kampány lebonyolítása lesz.

A legfelső bíróságra kerül át a Mikó-per
2013. január 15. – Krónika

Várhatóan  a  legfelső  bíróságra  kerül  át  a  sepsiszentgyörgyi  Székely  Mikó  Kollégium  épülete
ügyében indított  per,  miután az  egyik  vádlott  parlamenti  képviselő  lett.  Markó  Attila  –  aki  a
decemberi parlamenti választásokon nyert törvényhozói mandátumot – kedden közölte: a keddi
fellebbviteli  tárgyalásra  az  ügyvédje  iktatott  egy  iratot,  amelyben  értesítette  a  ploiesti-i
táblabíróságot parlamenti mandátumáról.

Veszélyben az MPP jövője – vélik egyes polgári politikusok
2013. január 15. – transindex.ro

Aggodalommal szemlélik az MPP egyes politikusai, hogy az elmúlt időszakban a párt irányvonalában
olyan  változások  történtek,  amelyek  szerintük  veszélybe  sodorják  a  polgári  alakulat
megalakulásakor felvállalt értékeket – olvasható a többek közt Farkas Csaba alapító alelnök által
aláírt közleményben. 

Tisztogat az új hatalom – Heti egy igazgatót váltanak le
2013. január 15. – Erdély Ma

Miközben  a  központi  sajtó  Victor  Ponta  miniszterelnök  „magyarbarát”  gesztusaitól  hangos,
csendben  folyik  a  tisztogatás  a  kormánynak  alárendelt  intézmények  élén.  A  „kompetencia”
nevében, természetesen. Tamás Sándor megyei RMDSZ-elnök szerint a leváltássorozat a román
demokrácia törékenységét mutatja. Ahogy nem vagyunk kormányon, értékes magyar embereket
lehet minden ok nélkül kirúgni – mondja. – A megoldás a dél-tiroli  mintájú autonómia, ahol a
vezetőket az etnikai arány betartásával nevezik ki – vélekedik Tamás Sándor. 

Számon kéri a román feliratokat Codrin Munteanu
2013. január 15. – maszol.ro

A  Sepsiszentgyörgyi  köztereken  és  intézményeken  elhelyezett  kétnyelvű  táblák  ügyének
rendezését sürgeti a háromszéki prefektus. Codrin Munteanu rámutatott, hogy a sepsiszentgyörgyi
önkormányzat még nem tett eleget a brassói táblabíróság végleges ítéletének, miszerint minden
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kétnyelvű táblán a román nyelvű feliratnak kell első helyen szerepelnie. Hasonlóképpen kell eljárni
a városban kihelyezett háromnyelvű – magyar, román és angol – turisztikai útmutatók, de az utca
névtáblák esetében is. A prefektus sürgeti az önkormányzatot, hogy olyan módon cserélje ki ezeket
a táblákat, hogy a román felirat legyen felül, és ugyanakkora méretben, mint a magyar felirat.

„Puhább” a romániai antiszemitizmus?
2013. január 16. - Krónika

Magyarországon  erősebb  az  antiszemitizmus,  mint  Romániában  –  véli  Vasile  Dub,  a
marosvásárhelyi  zsidó közösség vezetője.  A  Mediafax hírügynökségnek Dub azt  mondta,  hogy
mindkét országban létezik antiszemitizmus, ám a magyarországi politikai osztály más úton halad,
mint a romániai. Míg Magyarországon jelentős parlamenti párt a Jobbik, Romániában a parlamenten
kívülre  szorult  a  Nagy-Románia Párt.  Véleménye szerint  a  romániai  „puhább” antiszemitizmus
egyes politikusi nyilatkozatokban nyilvánul meg. 

Háromszéki prefektus: nem diszkriminál a hivatal honlapja
2013. január 15. – maszol.ro

A  háromszéki  prefektus  képtelenségnek  tartja  az  Országos  Diszkriminációs  Tanács  (CNCD)
határozatát, amely kimondja, hogy diszkriminál a Kovászna megyei kormányhivatal honlapja, mert
a közérdekű információk többségét csak román nyelven közli. Codrin Munteanu a maszol.ro-nak
elmondta: megóvta a fellebbviteli bíróságon a határozatot.

A háromszéki EMNP készül az autonómiatüntetésre
2013. január 15. – Bús Ildikó – szekelyhon.ro

Az EMNP háromszéki szervezete is részt vesz a marosvásárhelyi autonómiatüntetésen – jelentette
be Nemes Előd elnök. A néppárt háromszéki vezetője úgy látja,  országszerte megmozgatja az
embereket  az  autonómiáért  való  kiállás,  hiszen  tavaly  novemberben  a  Sepsiszentgyörgyön
szervezett tüntetésen közel négyezren vettek részt. A márciusi marosvásárhelyi tüntetésre mintegy
nyolc autóbusz indítását tervezik a megyéből, továbbá azt is kifejtette, hogy fontos az emberek
véleménynyilvánítása, akár az utcán is.

Újból Székelyföldön szolgálnának a pálosok
2013. január 15. - Rédai Botond - szekelyhon.ro

„Régóta  dédelgetett  álmom,  hogy  visszahívjuk  őket”  –  fogalmazott  a  pálos  rend  székelyföldi
letelepedési szándékával kapcsolatban Darvas Kozma József, a csíkszeredai Szent Kereszt Plébánia
esperese. Az említett szerzetesrend magyarországi tartományának két vezetője érkezik hamarosan
Székelyföldre. Céljuk azon körülmények felmérése, amelyek lehetővé teszik, hogy a pálosok több
évszázados szünet után ismét a székelyföldi hívek szolgálatába álljanak.
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